
TRÖÔØNG TIEÅU HOÏC ÑOÂNG BA 

HOÏ VAØ TEÂN: ………………………………………………… 

LÔÙP: ………………………………………………………………… 

 BAØI OÂN  MOÂN TOAÙN – LÔÙP 1 

TOAÙN 

I. Traéc nghieäm 

Em haõy khoanh troøn vaøo chöõ caùi ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng nhaát. 

Caâu 1: Trong caùc soá: 9, 19, 16 soá lôùn nhaát laø: 

A. 9   B. 19     C. 16 

Caâu 2: Soá 15 ñoïc laø: 

A. moät naêm  B. möôøi naêm   C. möôøi laêm 

Caâu 3: Soá möôøi chín vieát laø: 

A. 19   B. 109   C. 91 

Caâu 4: 18 – 7 ...16 + 2 . Daáu caàn ñieàn vaøo choã chaám laø: 

A. <   B. >    C. = 

Caâu 5: Keát quaû cuûa pheùp tính: 12 + 2 – 3 = ? 

A. 10   B. 11    C. 13 

II. Töï luaän 

Baøi 1: Cho caùc soá: 6, 9, 19, 20, 1 saép xeáp caùc soá ñaõ cho: 

a, Theo thöù töï töø beù ñeán lôùn: …………………………………………………………………………………………………. 

b, Theo thöù töï töø lôùn ñeán beù: …………………………………………………………………………………………………. 

Baøi 2: Ñaët tính roài tính: 

12 + 4 19 – 3  15 – 5  11 + 6  18 - 7 

……………………. ……………………. ……………………. ……………………. ……………………. 

……………………. ……………………. ……………………. ……………………. ……………………. 

……………………. ……………………. ……………………. ……………………. ……………………. 



Baøi 3: Cho caùc soá : 10, 8, 5, 4, 7, 2 . Trong caùc soá ñaõ cho : 
 

a) Caùc soá lôùn hôn 3 laø : ………………………………………………………………………………………………………. 

 

b) Caùc soá beù hôn 8 laø : …………………………………………………………………………………………………..... 

 

c) Caùc soá lôùn hôn 7 laø : ……………………………………………………………………………………………………… 

 

d) Soá baèng 1 chuïc laø : ………………………………………………………………………………………………………… 

Baøi 4: >, <, = ? 

17 ……… 18 – 6 15 – 2 ………10 + 2 18 – 3 + 2 ……… 10 + 7 

13 ……… 10 + 4 12 + 5 ………19 – 2  16 + 3 – 7 ……… 14 

17 ……… 10 – 7  13 – 2 ……… 15 17 – 6 + 8 ……… 18 

Baøi 5: Ñieàn soá thích hôïp vaøo choã chaám: 

Soá lieán tröôùc Soá ñaõ cho Soá lieàn sau 

……… 11 ……… 

……… 15 ……… 

……… 14 ……… 

……… 17 ……… 

……… 19 ……… 

Baøi 6: Vieát pheùp tính thích hôïp 

a/  

Coù : 18 vieân bi 

Cho ñi : 7 vieân bi 

Coøn laïi : ………vieân bi? 

b/  

Nam co ù: 3 buùt chì 

Kieàu co ù: 10 buùt chì 

Caû hai baïn: ……… buùt chì? 

 

 

 

 

 

 

 

 


